B
M U = =
0 rﬂi
J :"-:__J R
: W "'| . .\,‘I'.
If?} -a—F oy il

|
Fy
A
.

HEHNSS A=)
JEIL BEARING IND.CO.LTD,




JIB

S|

. SUCP2

. SUC2

2 3}

A. ZlsXxtz

ol -

o =B

2.1 HojEe T

228 olEd LF M

M=

3.1 Hoge M=

32359 M=

3.3 J2lael M=z

ofy

=
T

Hk

o
il
>
kH

SUCF2

SUCFL2

SUCT2

BALL BEARING UNITS

AO1
AO1

AO1

A02
A02

A03

A04
AO4

AO4

A0S

BO1
BO2
B0O3
B04

B05



JIB

4. HEBR

1.2 3H¢ 2l e
1.3 2 Holg 7ol 23 He
CdEE

2.1 HojEe T

2.2 olEld LF M

M=z

31 HoEe M=

3.25Ae M=

3.3 J2lael Mz

BALL BEARING UNITS

AO1
AO1

AO1

A02
A02

A03

A04
A04

AO04

A0S



BALL BEARING UNITS

JIB

1
.A o
<H — mo
f— N o —_ o~
o Kl = Kl LIS
1] o - —~ 31 10
N — = < 1of of B < m
h 5 o < ~ o K < S o
Ed = o o o [T - T«
© Ok od 3 = _u___._._ ol c __o._ __o._
ﬁo = R T — +r = _— —
= w _HJ.H Mp_ ol ol _IJH u m AN
= = ) = < Kl © - o
, o ol ol ol L o B W oo 3
iof o ol ot ) S | ol ol ol o B 7
N A " EN NN I N o omo
o Rz o0 oo mo oz 3¢ . R ook >
"3 T K o0 0 wr oOR WO 0 W._ T K o F
iof iof 00 N
~ 12 ~ < 5
P s T ) =)
) S 70 < o =
ol
I ™ i ™ o
ol O ol . M S
™ PR = S M .
- 2 - 1
! 7 O ! 7 L
N N
=] . 4 = mﬂ
U Kl U KI 0 @
a o s ~ ol W &0
K - < K of W< KO ok -
10 -
o4 gl of 30y o = W o
K T o O K- m MW o Al o
€ o = RO El o Il = = — =
il E mg = = I o B E M i
3 2 — r o= — m — —
<" 8 = < < oa X R = s N
100 ~ __O._ — 160 mo0 M\ - __O._ — 0 < <r
o b e o S o ol o : o o @ @
3w oo T R A ol __k 3N R0 @
- > R0 mmo<ro<r - o+ = oo mn 3 I K 3 Roommoof S
K0 o T K ©0 w0 KO v = R OW R o mo T K o T
o] lof o S
o} S
__ __ —
Jl._ 0 kil 0 T =3 - m )
i 0 RO . S KO RO <H ) o %_n .
R & Mg w o g o =4 o
ol F  mon S oo E 3 w5 =
= o
=5 —~ o\ —~ ™ T —
. — S — ! oF - — ) —
™~ — E3 il T ’ -— o of T ’ — Hu T v

)

=

)

=

AO1



JIB
[2 HoE A2 58 HE o]
SAHS
o oAl
A H| of &
iz (P) SUCP205 SUC205
INEA=E PN (F) SUCF208 SUC208
of22 Z2X| (FL) SUCFL204 SUC204
Elol3 & (T) SUCT212 SsuUC212
2. 84
2.1 Hoj&e| ML
L=
3 Hojgd HHl g7 =Ly
LA Lide Ale=xt HWd 2=
¢d(mm) (Admp) (Vdp)
=1  o|s} 2 olzl ES ]l
- 10  +15 0 10
10 18  +15 0 10
18 31.75 +18 0 12
31.75 50.80 +21 0 14
50.80 80  +24 0 16

o

St

x|
(=]

SP205

SF208

SFL204

ST212

gt

oL >

=
2

SucC
SucC
SUC
SUC

o

12 [

§7§ o 12

£

= mn

| i

o o

2.2 glolc|d LtH & EAl(Radial internal clearance)

s& Hog L&

(¢d mm) Cc2
gl 0|35} ES s =
10 18 0
18 24 0
24 30 1
30 40 1
40 50 1
50 65 1

CN(2&3)
IcH = E=la |
9 3 18
10 5 20
11 5 20
11 6 20
11 6 23
15 8 28

E
=

ESl
25
28
28
33
36
43

ol
0
=
2

Al

BALL BEARING UNITS

Ha Exs Z1}9|

HS  (mm) npSEEIEN
05 25 HELIAL
08 40 HELIA}
04 20 HELIAL
12 60 H =LA}

(2h2] : 0.001mm)
2E

elZof x|=xt

o 42 2 g9 2ol
=

(ADmp) (Kea

olst  # ozl Z[

50 0 =11 20

80 0 -13 25

120 0 -15 35

(ZH21:0.001mm)
C4 C5

ESEN =i SN =i
18 33 25 45
20 36 28 48
23 41 30 53
28 46 40 64
30 51 45 73
38 61 55 90

A02



AO3

JIB

BALL BEARING UNITS

2.3 5teHe U
_.Azl__ J
|
(D ‘@
o an ED
: k+ )
P e
\|J
A J =
T 2
REsmN s
] i
|
222E(P) ZU R S (F,FL) ol 24 E(T)
stoxof L2228 (P) EM XS (F,FL) Elo]| 3 & (T) TRy
= o] W3l =
(Zlch)
204
205
206 0
+200
207 +150 +500 +700 0 ~500 500
208
209
210
211 +300 0
+200 +800 +1000
212 0 800 600
[sted 7o otx|Bel BAt R 5 8]
(242l : 0.001mm)
T04 obx| 29 H7 K7 o)
SAEX
Da (mm) ADamp ADamp ADamp
=1+ olst & ozl 2 ofzl 2 ozl
30 50 +25 0 +14 -11 +7 -18
50 80 +30 0 +18 -12 +9 =21
80 120 +35 0 +22 -13 +10 -25 H|Z : ADam2 7H X| &9 W X|FXE Ustny, CtS
120 180 440 0 +26 -14 +12 -28 o} Zo| EAI=CE ADamp = (Da max + Da min)/2
180 250 +46 0 +30 -16 +13 -33 047|M, Da S x| zcfgtat #AZHE2 ZH2ZE Da max,
250 315 +52 0 +36 -16 +16 -36 Da min O|2t1 st}



JIB
3. X Z(Materials)

3.1 Ho{Ee| A=

25
WE, 2=
E(HSH)

s

Hlo1g Aol %]

HE LIAL
3.2 5IEe| M=
| = ey
T =
st
st
g

3.3 12|29 M=

=Y SFH
HE|A 0|Z2-Total _
(EZ¥) =&

£IHZE-Synco

_ =
(EN1,EN2®) Bz
F8+E 22 -Fuchs als
(EN2-CH) =

02

W=
2gelalaz
~lelalaz

2Bolalx 2n

2H Q2|22

HEYH B8DT
EES = E]

2Hele| A2

M=y

2H Q2| A =2

]

2HQl2|AZ

7|

i
0

ol 2

PAO
(Poly Alpha Olefine)

R e
STS440C
STS440C
STS304
STS304

NBR
FKM

STS304

STS304

BALL BEARING UNITS

KS fas
KS D 3706

KS D 3692
KS D 3706

KS D 3706

KS D 3692

4

N
r_l_
fol

KS

KS D 3692

A04



JIB BALL BEARING UNITS

4. M=

=
o

o2 xf& : AF| 22| A(KS-STS440C)
522 MA : AH Q2| A(KS-SSC13)

0
oL

AB|olE|A Al2|= sucp
Lz2d fu

- watse 24
AH[QIZ|A Al2|=
AR 2R 7Y

- SUCH Hoj&at =g
e A

- 7| AEx SHT IR0l AbE Mgt

ol

AO5



JIB

N ECIPSPAETES
0lE 2 ZURY 7Y

AH|QIE[A Al2[=
Hol3 ¢d #X

- SUCH Hojdlnt =&

=]

- Z(tension) ZHo0| ZRE 7| A E X0 AFE

e2r

H| o]

AHQlZ|A Al2|=
HELIAAHZE HE

BALL BEARING UNITS

SUCFL

2 -B03

2 - B05

AO6



JIB

—

O A~ W N

. SUCP2
. SUCF2
. SUCFL2
. SUCT2
. SUC2

@
=

3

BALL BEARING UNITS

BO1
BO2
B0O3
B04

BO5



JIB

AHIPI2]A A2IX BELY KL

SUCP2

(HETYE)

>!/"\

-

—

I —

-

SUCP 205-13
205-14
205-15
205
205-16

SUCP 206-17
206-18
206
206-19
206-20

SUCP 207-20
207-21
207-22
207
207-23

SUCP 208-24
208-25
208

SUCP 209-26
209-27
209-28
209

SUCP 210-29
210-30
210-31
210
210-32

SUCP 211-31
211-32
211-34
211
211-35

SUCP 212-36
212

212-37
212-38
212-39

1/16
3/4

13/16
7/8
15/16

1
11716
118

13/16
1/4
T1/4
1s/16
1as8

17/16
1172
Tor16

1s/8
11116
13/4

113116
178
115/16

2
115/16
2
21/8

23116
21/4

25/16
23/8
27116

20

25

30

35

40

45

50

55

60

1s/16
33.3

17/16
36.5

111716
42.9

1718
47.6

115/16
49.2

21/8
54.0

21/4
57.2

21/2
63.5

23/4
69.8

»d

459/64

125

533/64
140

619/64
160

617/32
166

73/64
179

Tor32
185

T29/32
201

827/64
214

919/64
236

13116
30

T17/64
32

127/64

36

1172
38

121/32
42

Ta7/64

44

1s7/64

48

131/32
50

213/64
56

347/64

95

4o/64
105

449/64
121

5
127

525/64
137

53/4
146

617/64
159

647/64
171

T15/64
184

33/64
13
33/64

13

43/64

43/64

43/64

17

43/64
17

25/32

25/32
20

25/32

20

3/4

19

53/64

21
53/64
53/64

21

53/64

21

15/32

33/64

35/64
1

19/32

19/32
15

43/64

45/64
18

25/32

55/64
22

H2

233/64
64

23/4
70

3is/64
82

3s/8
92

355/64
98

49/64
105

413/32
112

4or/32
123

5s/16
135

1.2205
31.0

1.3425
34.1

1.5000
38.1
1.6890
42.9

1.9370
49.2

1.9370
49.2

2.0315
51.6

2.1890
55.6

2.5630
65.1

0.5000
12.7

0.5630
14.3

0.6260
15.9

0.6890
17.5

0.7480
19.0

0.7480
19.0

0.7480
19.0

0.8740
22.2

1.0000
25.4

10

3/8

3/8

1/2

1/2

1/2

1/2

5/8

5/8

SUC 205-13
205-14
205-15
205
205-16

SUC 206-17
206-18
206
206-19
206-20

SUC 207-20
207-21
207-22
207
207-23

SUC 208-24
208-25
208

SUC 209-26
209-27
209-28
209

SUC 210-29
210-30
210-31
210
210-32

SUC 211-31
211-32
211-34
211
211-35

SUC 212-36
212
212-37
212-38
212-39

SP 204

SP 2056

SP 206

SP 207

SP 208

SP 209

SP 210

SP 211

SP 212

AARDDADA WWWWW NN RPN S —m s Ll L L 00000 PO 0000
D WOWOOEO DPDDDD ©DWWOO NN OO DD DD LW W L L 0O 0 00 00

BALL BEARING UNITS

BO1



JIB BALL BEARING UNITS

2HIQIZ|A Al2|= ALz EUX|E RLIE

SUCF2

(578"

Ao
B
i
LS g4l
T
N - V] d
T
L
A1 |
A2
A
= x =
Mojyg 5B zox4 ) MxgE
s3HE d T (mm) s z Hod sedy =g
(in.) () L = SEHMS SEMHS (kgf
SUCF 201 ;“2 A J F Al Az Ao B n (mm)  (in.) g
201-8 12 SUC 201 0.64
202 15 201-8 8.64
202-10 s 325/64 1 233/64 15/32 15/32 19/32 1 1 202 -62
.2205 0.5000 _
203 17 8 255 64 12 1 3 10 e 202-10 0.62
20311 1 2 15 33.3 31.0 12.7 203 SF 204 0.61
204-12 s34 203-11 0.61
204 20 204-12 0.59
SUCF 205-13  13/1 204 0.989
205-14 s SUC 205-13 0.83
205-15 1516 33/64 Tire 234 15/32 35/64 5/8 113/32 1.3425 0.5630 205-14 0.83
205 25 5 a7 70 12 14 16 35.8 341 g3 10 205-15 SF 205 0.83
205-16 1 205 0.83
SUCF 206-17 1116 205-16 0.83
206-18 15 SUC 206-17 1.1
206 30 ?1/4 17132 3i17/64 15/32 35/64 45/64 1a7/64 1.5000 0.6260 206-18 1.1
20619 11 08 31 83 12 14 18 40.2 38.1 15.9 10 s 206  SF 206 1.1
206-20 14 206-19 1.1
SUCF 207-20 114 206-20 1.1
207-21 1516 4 | ) Suc gg;-g? 1.5
207-22 13 9/16 11732 5/8 35/64 30/64 3/4 13/ 1.6890 0 - 1.5
207 s | 116 34 92 4 55 19 a4 4.9 %0 2 e 207-22 §F 207 1.5
207-23 11 ’ 207 1.5
SUCF 208-24 112 Ss/61 1 4 207-23 1.5
208-25 19o/16 27/64 1/32 5/8 39/64 53/64 2 SUC 208-24 1.9
o o 1 ® @ s 155 a1 5% 1,970 | 0.7480 | 14 | e 208-25 SF 208 1.9
SUCF 209-26 158 ’ 208 1.9
209-27 116 5a/8 1172 49/64 5/8 11/16 SUC 209-26 2.2
) 5 21/16 1.9370 0.7480 —
200-28 1o/ 136.5 38 f o 209-27 2.2
209 45 15 16 175 2 522 49.2 o M 209-28 SF 209 20
SUCF 210-29 113/16 209 2.2
210-30 18 Soor ; 4 Suc 21 0-29 2.5
210-31 11516 39/64 37/64 3/8 5/8 11/16 55/64 2s/32 2.0315 0.7480 10-30 2.5
510 o, 1425 40 111 6 17.5 22 546 516 j9.0 14w 210-31 SF 210 2.5
210-32 2 210 2.5
SUCF 211-31 11516 210-32 2.5
311-32 2 5 | 5 SUC 211-31 3.4
134 o 3/8 11/16 1/8 3/4 49/64 1 219/64 2.1890 0.874 211-32 3.4
211 Ve s 162 43 130 19  19.5 25  58.4  55.6 22.20 16 s 211-34 SF 211 3.4
211-35 231 211 3.4
SUCF 21236 214 211-35 3.4
212 a7 2 O Be 5 SUc212-36 42
21237 25116 57/64 57/64 5/8 3/a 49/64 Tos64 245/64 2.5630 1.0000 4.2
51538 2w 175 48 143 19 19.5 29  68.7  65.1 254 16 98 212-37 SF 212 4.2
212-39 216 212-38 4.2
212-39 4.2

BO2



JIB

AH|QIZ|A Al2|= OF

=20 =
S EH

SUCFL2

(578"

Ao

fol =

SUCFL 205-13
205-14
205-15
205
205-16
SUCFL 206-17
206-18
206
206-19
206-20
SUCFL 207-20
207-21
207-22
207
207-23
SUCFL 208-24
208-25

208
SUCFL 209-26
209-27
209-28
209
SUCFL 210-29
210-30
210-31
210
210-32
SUCFL 211-31
211-32
211-34
211

211-35
SUCFL 212-36
212

212-37
212-38
212-39

> b~

(9)

11/16
3/4

13/16
7/8
15/16

1
11716
118

1s/16
1174
1174
1s/16
e

17116

1172
Tor16

1s/8
111716
13/4

113/16
1718
11516

2
11s/16

21/8

23/16
21/4

25/16
23/8
21/16

(mm)
12

15
17

20

25

30

35

40

45

50

55

60

413/s2
112

4s9/64
125

50/16
141

Bo/64
156

649/64

172

T332
180

731/64
190

83/4
222

17732
242

Tv*:

223/64

60

29716
65

3o5/64
86

3o5/32
96

4i/64
102

4174
108

4s9/64
125

55/16
135

©
o

25.5

T1/16
27

17/32

31

T11/32
34

127/64

36

1172
38

137764
40

Ta0/64
4

113/16

46

g RLIE

2—oF

3as/64

90

3s7/64

99

439764
17

51/8
130

543/64

144

553/64
148

63/16
157

T1/4
184

Tet1/64
202

= o=

F Ai

15/32 7116 19/32 1s116 1.2205  0.5000 10 e
12 1 15 33.3 31.0 12.7

5/8 31/64 5/8 T2 1.3425  0.5630 14 e
16 125 16 35.8 34.1 14.3

5/8 31/64 460 larea  1.5000  0.6260 14 12
16 12.5 18 40.2 38.1 15.9

5/8 17/32 3/4 1a/4 1.6890  0.6890 14 e
16 13.5 19 44 .4 42.9 17.5

5/8 17/32 53/64 21564 1.9370  0.7480 14 e
16 13.5 21 51.2 49.2 19.0

3/4 17/32 55/64 2116 1.9370  0.7480

19 135 22 522 492 9.0 16 9
3/4 37/64 55/64 2532 2.0315  0.7480 16 e
19 145 22 54.6 51.6 19.0

3/4 43/64 1 21964 2.1890  0.8740 16 e
19 17 o5 58.4 55.6 22.2

20/32  43/64 Tores  basea  2.5630  1.0000

23 17 29 687 651 254 20

SUC 205-13
205-14
206-15
205
205-16

SUC 206-17
206-18
206
206-19
206-20

SUC 207-20
207-21
207-22
207
207-23

SUC 208-24
208-25
208

SUC 209-26
209-27
209-28
209

SUC 210-29
210-30
210-31
210
210-32

SUC 211-31
211-32
211-34
211
211-35

SUC 212-36
212
212-37
212-38
212-39

o o
e 1
fol 024

SFL 204

SFL 205

SFL 206

SFL 207

SFL 208

SFL 209

SFL 210

SFL 211

SFL 212

ARARDN WWWWW NN 22—t L1 1L OO0 OO0 OO

ROTORI RN W W W NN NININ ©WOW©O DD NN

BALL BEARING UNITS

BO3



BO4

JIB BALL BEARING UNITS
2H2I2|2 Al2|= H|0|3 HE RLIE
(EETH)
B L1
R | |
) |
/ mb 7 —( A i LS 44l
Lt ) | ah
(\) } kj Z \) od H1 He F2 CD‘F " KJ - -+ H
N
Lo] F1
T
i
A2 L3
A L
=x = .
Wojg 7T Fexs ) Holgy a2y =
SEAHS d mm SAHS WD  (kgf)
(in.)  (mm) A Al Az H Hi Ha L L1 L2 Ls F Fi F2 B n
SUCT 201 12 SUC 201 0.81
201-8 12 201-8 0.81
202 15 202 0.79
202-10 58 Tizes 1582 252 312 26364 1aise 3sis 2716 s 1area sia osme 117764 1.2205  0.5000 202-10 0.79
203 47 32 12 20 8 76 50 92 62 40 19 20 32 3.0 127 203 ST 204 478
203-11 11/16 203-11 0.78
204-12 a4 204-12 0.76
204 20 204 0.76
SUCT 205-13 13/16 SUC 205-13 0.84
205-14 778 117760 15/32 312 2e3/64 Ta1/32 3ar/ea 27716 2364 laviea  s/a 1 205-14 0.84
1.3425 0.5630
205-15 1s/16 b 12 s 7 50 ) 4 e | i 205-15 ST 205 (.84
505 o5 3 21 89 6 95 6 0 19 20 32 34.1 14.3 505 084
205-16 1 205-16 0.84
SUCT206-17 11/16 SUC 206-17 1.3
206-18 118 206-18 1.3
Toos64 15732 19116 dysea 312 21160 dars 2374 oaea lorize ssies o532 12064 1.5000  0.6260 .
206 30 24 206 ST 206 1.3
20619 15716 37 12 102 89 55 111 70 47 22 20 37 38.1 15.9 506-19 13
206-20 114 206-20 1.3
SUCT207-20 114 SUC 207-20 1.6
383-512 1516 To0/64  15/32 1 dies 31z 21a Asores 3s/ea osiea 2178 ss/es 1516 120/64 1.6890  1.6890 Sg;:g; ST 207 1 g
- 13/8 37 12 25 102 89 57 125 78 10 54 22 24 37 429 17.5 :
207 35 207 1.6
207-23 1716 207-23 1.6
suct ggg:gg 11;/126 1so/64 58 1316 4siea 4iea 31z Bagsea Bisz2 ssee 2r8 lame 1 1soes 1.9370  0.7480 sue ggg:gg ST 208 g g
49 16 30 114 102 77 140 88 14 73 29 25 49 49.2  19.0 :
208 40 208 2.5
SUCT 209-26 158 SUC 209-26 2.4
209-27 11116 1so/64  s/8 17732 daoses 4isea 3132 Sassea 3eries ssies 27178 1asie 1 4so/a 1.9370 0.7480 209-27 ST 209 2.4
209-28 1an 49 16 31 117 102 77 140 87 14 73 29 25 49  49.2  19.0 209-28 2.4
209 45 209 2.4
SUCT 210-29 113716 SUC 210-29 2.6
gl 8:%? 11;;?6 1sor6a  s/8  l1o/es 4ao/ea disea 31732 Sassea 33s/64 35564 26364 13716 1 15064 2.0315 0.7480 g} 8::33? ST 210 g . g
49 16 33 17 102 77 144 90 14 76 29 25 49 516 19.0 :
210 50 210 2.6
210-32 2 210-32 2.6
SUCT 211-31 11516 SUC 211-31 4.0
g] tgi 2? 233/64  ss5/6a 127764 Daa Bis Basiea G20/64 Aisea asges 31132 s 1764 23364 2.1890 0.8740 g] 1 :gi ST 211 38
8 64 22 3 146 130 90 164 106 18 8 35 28 64 556 22.2 :
211 55 211 4.0
211-35 2316 211-35 4.0
SUCT 212-36 21/ SUC 212-36 4.9
g] 5_37 25/16 60 233/64  ss/ea 112 baia Big 3ss/ea Tozz diiie asiea 3s/s dais Tss 23364 2.5630  1.0000 g} 3_37 ST 212 Z‘g
21238 238 64 22 3 146 130 9 18 119 18 92 35 35 64 65.1 25.4 219-38 49
212-39 27116 212-39 4.9




JIB

2H2IZ|A Al2|= HELIAL AIZE Hoj™

SUC2

(578"

SUC 201
201-8

SUC 205-13

SUC 206-17

SUC 207-20

SUC 208-24

SUC 209-26

SUC 210-29

SUC 211-31

SUC 212-36

H o2 LhZ
d
(in.) (mm)
12
1/2
15
5/8
17
11/16
3/4
20
13/16
/8
15/16
25
1
11716
118
30
1a/16
1174
1174
1s/16
Ta/8
35
17116
1172
Torts
40
1s/8
111716
134
45
113/16
1778
11s/16
50
2
T1s/16
2
2178
55
23116
21/4
60
25/16
23/8
21/16

—

.8504
47

2.0472
52

2.4409
62

2.8346
72

3.1496
80

3.3465
85

3.5433
90

3.9370
100

4.3307
110

1.2205
31.0

1.3425
34.1

1.5000
38.1

1.6890
42.9

1.9370
49.2

1.9370
49.2

2.0315
51.6

2.1890
55.6

2.5630
65.1

B
C S 2-120° S
—
1
}
n m
— a>|d
1
FRHE (o)
© r n m Si
.6299 0.0397 0.5000 0.7205 0.1969
16 1.0 12.7 18.3 5
.6693 0.0397 0.5630 0.7795 0.2165
17 1.0 14.3 19.8 5.5
. 7480 0.0591 0.6260 0.8740 0.2165
19 1.5 15.9 22.2 5.5
7874 0.0591 0.6890 1.0000 0.2559
20 1.5 17.5 25.4 6.5
.8268 0.0787 0.7480 1.1890 0.3346
21 2.0 19.0 30.2 8.5
.8661 0.0787 0.7480 1.1890 0.3346
22 2.0 19.0 30.2 8.5
.9055 0.0787 0.7480 1.2835 0.3937
23 2.0 19.0 32.6 10
.9843 0.0787 0.8740 1.3150 0.3937
25 2.0 22.2 33.4 10
.0630 0.0984 1.0000 1.5630 0.4724
27 2.5 25.4 39.7 12

BALL BEARING UNITS

M5 x 0.8
No.10-32UNF

M5 x 0.8
No.10-32UNF

M6 x 0.75
174~ 28UNF

M6 x 0.75
174~ 28UNF

M8 x 1.0
5/16~24UNF

M8 x 1.0
5/16-24UNF

M8 x 1.0
5/16-24UNF

M8 x 1.0
5/16~24UNF

M10 x 1.25
3/8—24UNF

e =

2 =
3245t

(kgf)

1280

1400

1950

2570

2910

3200

3510

4330

5240

7E
SRR

(kgt)

670

790

1130

1540

1790

2040

2320

2940

3610

_—L LAl 4L 00000 OO0 DO ODD OO CPOODODO DOODOOOOO

BO5



No. K0618-1

M=e : HYHZESL(F)

420-858 Z7|= BHA| 2lo|7 AFZE 42581 30-5 (7. Yo|7 £2/S 65-5)
Tel: 032-675-2201~4 Fax: 032-675-2205
ZI&&2: JIB 7|&dFL (WA S 600)

(F)Zala

OH

At

i
=
o

420-858 A7|= FHA| Yo|7 ZFE 42682 30-5 (F. HOlTF £2/=S 65-5)
m AFEAALS Tel: 032-673-1902 Fax: 032-674-1909



	180821_STS시리즈_국문 카다로그_앞표지
	K 00
	K A00
	K A01
	K A02
	K A03
	K A04
	K A05
	K A06
	K B00
	K B01
	K B02
	K B03
	K B04
	K B05
	180821_STS시리즈_국문 카다로그_뒷표지

